

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2021年12月24日）

■第1版 第1刷（2021年12月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
37	写真Cタイトル	十二指腸腺	腸腺		21/12/24
37	写真Dタイトル	腸腺	十二指腸腺		21/12/24
第2章					
45	あわせて観察1行目	マウス喉頭	マウス喉頭: 甲状軟骨を観察できる		21/12/24
第13章					
145	スケッチ左、上から2つ目		※1参照	「セメント芽」を「セメント芽細胞」に修正	21/12/24
第14章					
152	写真上		※2参照	歯根膜の位置を修正、「歯根管」を1箇所「歯根膜」に修正	21/12/24

図表

※1



※2

